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Az Axis új videófelügyeleti szoftvert mutatott be 
H.264 és Site Maps támogatással  
enhanced user interface and support for H.264  

 

Az Axis Communications, a hálózati videórendszerek piacának világszinten vezető
1
 gyártója 

bemutatta az Axis Camera Station szoftver új, bővített verzióját. Az ellenőrzésre, visszajátszásra 

és eseménykövetésre tervezett szoftver akár 50 Axis hálózati kamera kezelésére is alkalmas és 
további lehetőségeket kínál a professzionális videófelügyelethez. 

  

 

Az AXIS Camera Station ideális hálózati videófelügyeleti megoldás üzletek, hotelek, iskolák és más helyszínek 

számára, hiszen a H.264 új globális videó tömörítési technológia a sávszélesség és a tárolási hatékonyság 

optimalizálásával a felhasználó számára költséghatékony és minőségi videómegfigyelési rendszert biztosít. A 

maximális rugalmasság érdekében a H.264-stream támogatja a Motion JPEG és az MPEG-4 formátumot. 

 

“Az AXIS Camera Station 3.10 szoftver bemutatása tökéletes válasz a piac igényeire: felhasználóbarát, 

költséghatékony és intuitív rendszer. A felhasználói felület minden jelentős nyelven elérhető és az új 

kiegészítések, mint a Site Maps (oldaltérképek), Bookmarked Recordings (jelölt felvételek) és a Digital 

Signatures (digitális aláírások) az egyik leginkább felhasználóbarátabbá és sokoldalúvá teszik a piacon.” – 

nyilatkozta Johan Paulsson az Axis Communications technológiai vezetője. 

 

A Site Maps lehetővé teszi a megfigyelt terület teljes áttekintését, biztosítja az Axis hálózati kamerák gyors 

elérését. Az új kiegészítések közé tartozik a Bookmarked Recordings, mely könnyedén azonosíthatóvá teszi a 

kívánt videó részletet, az eredetiséget igazoló digitális aláírás (Digital Signature), valamint a riasztás 

menedzsment, amely követhetővé és visszanézhetővé teszi a riasztási eseményeket (Acknowledgement of Alarms 

and Alarm Procedures). 

 

Az AXIS Camera Station egy sokat bizonyított videókezelő szoftver megoldás, amely már több mint 20,000 

installációval rendelkezik a világon. Az alkalmazást kifejezetten az automata megfigyelési módot támogató  Axis 

hálózati videó felügyeleti termékeihez fejlesztették. A sokoldalú Event Configuration Wizard további segítséget 

jelent a rögzítésnél, kereséseknél, a konkrét időszakok megjelenítésénél és az exportálásoknál. Az ütemezett és 

eseményvezérelt felvételek manuálisan, mozgásérzékelővel vagy külső I/O egységről is elindíthatóak. Az AXIS 

Camera Station Windows alapú verziója bármilyen PC-re installálható, így lehetővé téve a távoli megtekintést és 

irányítást bárhonnan, ahol elérhető az internet vagy a vállalat belső hálózata.  

 

Ez a harmadik generációs szoftver biztosítja a PTZ- és dómkamerák irányítását egy egér vagy egy joystick 

egyszerű használatával, valamint támogatja az élő és visszajátszott módot egyaránt. Az AXIS Camera Station 

emellett többlépcsős belépési szintekkel garantálja a biztonságot, valamint korlát nélküli tárhelyet biztosít, 

melynek csak a merevlemez kapacitása szabhat határt. Az AXIS Camera Station nyílt architektúrájához egy jól 

dokumentált API is tartozik, mely biztosítja az integrációt más rendszerekkel is, mint a Point-of-Sales és az 

Access Control. 

 
 

 

 

Megjegyzések a szerkesztőknek 
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Az Axis Communications vezeti a hálózati videó-rendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 32 százalékos a 

részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2009-re várhatóan meghaladja az egymilliárd dollárt. Az IMS Research 

(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2007 Edition’ (A 

CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2007 decemberében kiadott piaci jelentése szerint a hálózati 

kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező három évben több mint 40 százalék lesz, így a piac 

összértéke 2010-re eléri a másfél milliárd dollárt.  

 

Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videórendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte 18 irodát működtet és több mint 170 országban 

van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az OMX Nordic Exchange tőzsde jegyzi Large Cap és Information 

Technology kategóriákban. Bővebb információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  
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